

# За большевистские ТЕМПЫ

№ 58 (215)

30 августа 1933 г.

орган Полевского Р. К. ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

АДРЕС:  
РЕДАКЦИИ:  
Урал,  
Полевской зав  
ул. Сафарова  
№ 25  
Телефон № 2  
Цена 5 к

## Мраморские колхозники конкретными обязательствами отвечают на постановление Ц.К. и С.Н.К.

Заслушав доклад т. Казанцева о постановлении СНК и ЦК ВКП(б) о помощи без коровным колхозникам в обзаведении коровами, общее собрание колхозников колхоза „Мрамор“ Мраморского с/с. приветствует это постановление.

В ответ на постановление ЦК и СНК колхозники берут на себя следующие обязательства:

1. Несмотря на ряд трудности в сеноуборочной и хлебоуборочной кампаниях обеспечить заготовку грубого фуража. Подную годовую потребность как для обобщественного стада так же и для скота индивидуального пользования.

2. В установленные Райкомом сроки убрать без малейших потерь зерновые и огородные культуры.

3. Полностью и в срок сдать зерно государству, а так же овощи по контрактации, провести учет кто выполнил в срок заготовки, отстающих взять на буксир.

4. Полностью засыпать семенные фонды яровых и огородных культур согласно по-

севного плана на 1934 год.

5. Провести досрочную выплату займа первого года 2-й пятилетки раньше на один месяц указанного срока, а так же вести раз'яснительную работу за досрочную сдачу с/х налога, среди единоличников.

6. Бороться за организационное укрепление колхозов, давая решительный отпор всем вылазкам классового врага, его агентуре правым и „левым“ оппортунистам.

7. Поручить правлению колхоза произвести учет без коровных колхозников, а комиссии по соцсоревнованию лучших ударников, которым оказать помощь в приобретении коров в первую очередь.

8. Поручить правлению выделить одного члена правления колхоза для проведения предварительной работы по контрактации среди колхозников и единоличников имеющегося молодняка (телок) для продажи колхозникам.

По поручению общего собрания Казанцев, Петровская, Шунайлов.

## Не к лицу нашему району плестись в хвосте в выполнении финплана.

Финансовый план III квартала на 25 августа наш район выполнил только на 47 проц., что надо считать позорным по казателю ибб такого положения район не имел еще за последние кварталы.

В чем кроются причины такого позорного отставания? Причины кроются прежде всего в том, что советы района обратив все свое внимание на проведение летних полевых работ, на подготовку к хлебоуборочной кампании, ослабили работу по выполнению финплана в некоторых советах совсем ее не проводили, растеряли весь финансовый актив, не положили в основу своей работы решение Уралобкома ВКП(б) и Облсеполкома от 16 августа, которое не только не проработали среди актива и всего населения, но даже и не читали сами руководители советов и секретари партийных.

Полевской поселковый совет, пред. Оглуздин, секретарь ячейки Сарганов, силами актива мобилизовали средств 1500-2000 рублей, остальную же работу переложили на организации, а проверки как проводят организации эту работу не ведут, работы по сбору страховых платежей так же не видно, члены совета, прикрепленные к участкам ни чего на делают.

Руководители Северского п. совета, Соловьев, Русанов и секретарь партийной так же работают что и Полевские, здесь мобилизовали средств 1500 рублей, а отлива из сберкассы получилось 4000 рублей, а ведь эти советы заключили договор на социалистическое соревнование, в котором они прямо берут обязательство к 15 сентября выполнить 50 проц. финплана III квартала к 21 августа выискать все недоимки и т. д. так выполняют свои обязательства эти два основных совета района.

По Мраморскому совету план мобилизации средств выполнен 0 процентов, ибо отлив из сберкассы поглотил поступления по остальным платежам, которых было собрано до 1000 рублей.

Не лучше работают и остальные советы района, Курганово, Кунгурка, Полдневая там тоже соревнуются на бездельность, не организовали сельский актив на борьбу за финплан.

Отставание в выполнении финплана не к лицу нашему району; имевшему за предыдущие кварталы не плохие образцы борьбы в деле мобилизации средств.

Советы района и партийные ячейки должны немедленно, по деловому взяться за перестройку финансовой работы, сочетая ее с очередными хозяйственными политическими кампаниями.

Основное внимание должно

быть направлено на развертывание массовой работы в колхозной бригаде на тридцати дворах, мобилизуя внимание населения на стопроцентное выполнение финансовых обязательств.

Советы района все включились в конкурс, на лучший совет надо сделать так, чтобы взятые обязательства остались не на бумаге, а претворены в конкретные дела.

Председатели советов секретари ячеек должны будут, ежедневно проверять как идет работа бригад, расценивая работу бригад по ежедневным поступлениям, платежей данный ежедневный график поступления должен быть выполнен.

Кособродский и Полдневской советы, должны в 2-х дневный срок закончить продажу кула-

кого имущества, покрыв ими платежи — недоимки.

Комсомы при ФЗК и М. К. должны будут до 1 сентября проверить охват подпиской на заем всех рабочих и служащих провести подпиской на заем среди вновь прибывших и ранее — не охваченных почему ли бо.

Договор Урала на соцсоревнование с Донбассом (должен быть проработан в массах рабочих колхозников и единоличников и на основе этого развертывая соцсоревнование между советами, колхозами между 30-ти дворами советы рай она должны добиться лучших показателей в деле борьбы за финплан. К 20 сентября план мобилизации средств должен быть выполнен, к этому есть все возможности.

## В кургановском колхозе мало уделяется внимания охране урожая

В борьбе за осуществление Сталинского лозунга: „Сделать всех колхозников зажиточными“ большое значение имеет охрана колхозного имущества и урожая, но в Кургановском колхозе этому вопросу мало уделяется внимания со стороны правления и самих колхозников.

На пример сжатая рожь стоит на полях в сулонах и днем совершенно не охраняется и каждый, кто захочет может без всякого риска окопачивать о любую ближнюю сосну, любой сноп с любого конца поля и наколотить мешочек — другой

колхозного зерна. Кроме этого колхозные кони, работающие в бригадах часто оставляются на межах безо всякого присмотра и часто заходят в овес. Овины в колхозе загорожены не плохо, но возчик снопов колхозник со своей женой додумались снять из прясла одну среднюю жердь и на овин свободно стали попадать овцы целыми стадами в 25-30 голов, поедают и разтрясают снопы на овине.

И даже был такой случай, что колхозник Кирьев пас лошадей и оставил их бесприсмотра куда то ушел, а они забрались в овес единоличника Брю-

кова уничтожили 33 сотых гектара посева этого единоличника.

Такие факты безобразного отношения к охране урожая не единичны по достаточно и этого чтобы сказать, что Кургановский колхоз несет большие потери и что правлению колхоза нужно обратить на это серьезнейшее внимание, а колхозникам по серьезнее относиться к порученной им работе и не допускать этих безобразий в дальнейшем.

А. Е.

## Пьяными приходят на работу

Работники приемочной базы заготовкота в Полдневой во главе со своим начальником Борноволовым являются на работу в пьяном виде.

18 августа с принятой от гр-на Раскостова В. А. корову весом в 117 кг. сделали скидку 27 кг., У гражданина Рябухица телка вытянула 90 кг. сделали скидку 31 кг. который на это не согласился и телку увел обратно домой.

Помощники Борноволова сами залазят в денежный ящик берут горстями мелкие деньги, кладут в свой карман со словами „на поллитра хватит“.

## ТАКИЕ КАК ОБВИНЦЕВ КОЛХОЗУ НЕ НУЖНЫ

Кургановский колхоз решительно борется за свое организационно-хозяйственное укрепление. Ежедневно на работу выходит более 200 ч. а вот колхозник Обвинцев Иван Яковлевич не желает выходить на работу, саботирует постановления правления колхоза, самовольно устроился работать на Красногорский рудник без всякого договора колхоза с правлением Уралзолото. Жена тоже не работает, мотивируя тем, что больна, а на посторо-

ние работы идет. Состоит в колхозе, пользуясь льготами колхозника, Обвинцев решительно отказался от какой-либо работы в колхозе и потихоньку на староне стевит себе сено. Правление колхоза, обсудив этот вопрос 26 августа, постановило Обвинцева из колхоза исключить. Таким, как Обвинцев, которые личные интересы ставят выше колхозных, нет места в рядах колхозников.

ВЫЕЗДНАЯ

## Равняться на лучших, а не на худших

По нормам Наркомзема полагается выжнать в один трудодень одному человеку 10 соток гектара, а вот в Кунгурском колхозе сделали свою норму в 8 соток га на трудодень, ссылаясь на то, что некоторые колхозники не могут выполнять норму 10 соток, несмотря на то, что в этом же колхозе передовики колхозники, как напр. Лесникова, которая по ударному 10 соток выполняет. Снижение нормы выра-

ботки правлением в данном случае не что иное, как равнение правления колхоза на худших, а не на лучших колхозников.

Правлению Кунгурского колхоза нужно немедленно исправить свою ошибку, а то ведь может дойти и до того, что какой-нибудь лодырь не будет выполнять и 8 соток и потребует равняться на него.

## Суровое предупреждение

Выписка из протокола

Заседания президиума Полевского Райисполкома от 21/VIII-33 г.

1. СЛУШАЛИ: О выполнении финплана 3 кв. по Мраморскому с/с докл. Брагин.

ПОСТАНОВИЛИ: За бездельствие и оппортунистическое отношение к выполнению финплана 3 кв. по Мраморскому совету вмести 27600 р. на 20 августа выполнен лишь 333 р. или 0,1 проц. пр с-с п. Брагину объявить строгий выговор с предупреждением.

2. Обязать п. Брагина безусловно выполнить финплан 3 кв. 50 проц. к 15/IX предупредить, что не принятие решительных и конкретных мер по выполнению плана и настоящего решения будет поставлен вопрос о снятии его с работы и привлечению к судебной ответственности, настоящее решение опубликовать в печати. Пред. РИКа Панацев Отв. секретарь Осипов

## С В О Д К А

О ходе хлебосдачи августовского плана по колхозам и единоличному сектору района на 28 августа (в центнерах)

НАИМЕНОВАНИЕ КОЛХОЗОВ	План сдачи ржи	Сдано	Проц. выполн.
ПОЛЕВСКОЙ	36	36,3	101
Единоличники	—	—	—
ПОЛДНЕВСКОЙ	41,40	—	—
Единоличники	1,9	—	—
СЕВЕРСКИЙ	19,5	18,6	90
Единоличники	5,94	51 кг.	10,1
КОСОБРОДСКИЙ	45	45	100
Единоличники	1,98	—	—
МРАМОРСКИЙ	36,0	36,0	100
Единоличники	3,9	—	—
КУРГАНОВСКИЙ	118,8	118,8	100
Единоличники	10,3	9,3	90
РАСКУИШЕНСКИЙ	55,8	52	90
КУНГУРСКИЙ	9,9	8,6	80
Итого	376,5	322	84

## С первого сентября начинается выдача паспортов

### Обязательное постановление Полевского районного исполнительного комитета РК и КД,

Зав. Полевской № 28 23 августа 1933 г.

**О введении единой паспортной системы и обязательной прописки паспортов в рабочем поселке: Полевском, Северском, Кособродском Полевского района.**

Во исполнении постановления Совнаркома СССР от 28 апреля 33. „О выдаче гражданам СССР паспортов на территории СССР“ опубликованного в известиях ЦИК СССР № 412 от 29 апреля 33 г. Президиум Полевского Районного Исполнительного Комитета РК и КД,

#### ПО СТАНОВЛЯЕТ:

1) Выдачу паспортов на территории рабочих поселков Полевском, Северском, Кособродском, входящих в них на всех производственных участках, предприятиях и учреждениях начеть с 1-го сентября 33 года и закончить не позднее 15-го сентября 1933 года.

2) Управлению РК Милиции выдачу паспортов производить по предьявлению следующих документов;

а) Справка коменданта дома или с/совета о месте постоянного жительства;

б) Справка с места работы, службы или учебного заведения;

в) Любого документа, удостоверяющего место и время рождения (актовая запись, метрическая выписка, удостоверение учебного заведения и т. д.)

г) Учетно-военного билета для всех лиц, обязанных иметь таковой по закону об обязательной военной службе.

ПРИМЕЧАНИЕ: Справки, указанные в прографе „а“ и „б“ настоящего пункта, выдаются бесплатно по форме установленной РК милиции.

Для учащихся всех учебных заведений документом указанным в параг. „б“ служит удостоверение, выданное учебным заведением о прохождении в нем соответствующего курса.

3) Выдачу паспортов в первую очередь произвести по месту работы рабочим и служащим предприятий и учреждений и во вторую очередь неорганизованному населению.

Дислокацию паспортных пунктов опубликовать в печати.

4) Обязать всех руководителей предприятий, учреждений, а также и общественных и хозяйственных организаций выдавать рабочим и служащим по установленной форме справки с места работы и времени найма, возложив на одного из руководящих работников персональную ответственность по контролю за правильностью составления и выдачи этих справок

5) Обязать руководителей предприятий и учреждений, а так-же общественных и хозяйственных организаций не задерживать выдачу рабочим и служащим необходимых документов, для получения паспортов.

6) Обязать комендантов домов, общежитий и барачков, а так-же и с/советы выдавать рабочим и служащим установленного образца справки о местожительстве, а там, где таковых нет, эту обязанность возложить на уполномоченных с/советов. От всех граждан, достигших 16-ти летнего возраста не работающих на предприятиях и в учреждениях собирать документы, согласно пункта 2-го настоящего постановления. Служащих освободить для выдачи паспорта и представлять их в соответствующие пункты по выдаче паспортов в сроки, указанные начальниками паспортных пунктов.

Коменданты, сельские советы и уполномоченных с/советов обязаны заблаговременно оповестить жильцов дома общежития, барачков о дне и месте получения паспорта путем обхода жильцов, объявлений вывешиваемых в конторах, красных уголках. С/советах, правлениях колхозов и т.д.

7) Граждане постоянно проживающие в вышеупомянутых поселениях, но находящиеся в период выдачи паспортов во временной отлучке, обязаны получить паспорта в милиции в течении десяти дней по возвращении.

8) Обязать комендантов крупных домов организовать справочные столы, по разъяснению гражданам порядка получения паспортов.

9) Обязать Управление РК Милиции:

а) Не позднее 25-го августа 1933 года снабдить все предприятия и учреждения формами бланков справок о месте работе, а комендантов домов и с/советы и их уполномоченных стандартными бланками для выдачи справок о месте жительства.

б) С 15 сентября 1933 года организовать прописку вновь выдаваемых паспортов и временных удостоверений:

в) Принимая лиц, приезжающих во временную командировку из местностей, где еще не введена паспортная система производить на основании их командировочных документов, заверенных областными (краевыми) Исполнительными Комитетами, Райисполкомами или Горсоветами по месту работы.

Во всех случаях командировочные документы незаверенные соответствующими органами прописки не подлежат.

10) Лиц, не законно выдавших справки привлекать к уголовной ответственности:

11) Обязать руководителей предприятий и учреждений района, с 1-го сентября 33 г. при приеме граждан на работу требовать от последних представление паспорта или временного удостоверения выданного РК Милиции и отмечать в них время поступления на работу и время увольнения, для чего всем предприятиям и учреждениям немедленно заказать штампы установленного РК Милиции образца.

12) Обязать все предприятия и учреждения рабочим и служащим тотчас-же по получении паспорта производить отметки о состоянии их на работе в учреждении или предприятии, т. к. без него паспорта прописываться не будут.

ПРИМЕЧАНИЕ: Штампы для отметок о приеме на работу должны быть заказаны всеми организациями, предприятиями и учреждениями заблаговременно с содержанием:

Наименование учреждения, принята на работу 1933 г. величина его должна быть 27-17 м/м.

13) Нарушителей настоящего обязательного постановления подвергать в административном порядке штрафу до 100 рублей с заменой принудительным работ до 30 дней, а при повторных решениях привлекать к уголовной ответственности;

14) Проведение в жизнь настоящего обязательного постановления возложить на органы РК Милиции;

15) Настоящее обязательное постановление опубликовать в районной газете „За большевистские темпы“, и отдельно вывесить на видных местах. Обязать все с/советы иметь обязательное постановление для повседневного руководства.

Председатель Полевского Районного Исполнительного Комитета ИАНАЧЕВ  
Отв. Секретарь ОСИЦОВ

## УЧАСТНИКАМ КОНКУРСА-ЛУЧШЕЕ КУЛЬТУРНО-БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Свердловск (УРАЛРОСТА. Включившись в конкурс домов и Мартенов, завод металлургов Алапаевского завода развернул большую массовую работу „яснительную работу“. При заводском выделен специальный работник по конкурсу. По цехам проведены смешанные производственные совещания. Для изжития недочетов в работе выделены бригады из лучших ударников, которые проверяют продвижение грузов по узкоколейной железной дороге завода

Улучшается культурно бытовое обслуживание ударников. В цехах проведены выступления артистов РОКК'а. На домне и мартене выделены работники в красный уголок, проводится чистка газет и беседы 24 июня организовали массовый день отдыха мартеновцев и доменщиков. В саду культ цеха был сделан доклад о работе цехов, выступила драм труппа. Для ударников был организован завтрак и обе д.

### Передовики хлебосдачи

Свердловск (УРАЛРОСТА). Колхозы „Заря“, „Пламя“, „Крестьянин“, коммуны: „Красное Знамя“ и „Наука“. Верещагинского района полностью и досрочно, первыми в районе, выполнили июльский и августовский план хлебосдачи. Сдано 1563 центнера

высококачественной ржи. Успех в хлебосдаче достигнут путем кругло-суточной работы. Днем производится уборка урожая и облот, а в ночное время колхозники везут хлеб на сыпункт.

## Контактная сеть чусовская—губаха готова принять ток

СВЕРДЛОВСК, (Уралроста). На электрифицируемой Луновской ветке произведена проба всей пусковой аппаратуры подстанции Губаха. Действие аппаратуры безупречно. Моторгенератор закончен сушкой

и пущен на холостой ход. Сейчас заканчивается монтаж моторгенератора на подстанции 126 раз„езда. Контактная сеть от ст. Чусовской до Губахи готова принять ток высоко-вольтного напряжения.

### У двух нянек—дети безпризора.

(Письмо матери)

С мая месяца на Мраморе артели „Мраморский кустарь“ и колхозом были открыты дет-ясли.

Если открыли, ребят записали, а чем кормить их—над этим вопросом ни кто не задумывался и не задумывается. Контигента нет—ясли не получают продуктов, пришлось самим „добывать“

Зав. детяслями приехала в Уралторг ей выписали сахара ито коммерческого по 15 руб. за кг.

Когда мы обращались в районные организации, то нам сказали, что мы опоздали с заявкой на контингент. Через некоторое время контингент был разрешен только на 20 человек, а продуктов до сих пор нет, зав. детяслями мало об этом заботится и Райздравотдел не обращает внимания.

Кроме того правление колхоза и товарищество не могут между собой заключить договора на выдачу зарплаты работникам яслей, даже был такой факт: правление колхоза не договорившись с товариществом снимает с работы из яслей своих членов колхоза на сенокос и в результате чего дети необслуживаются так как это должно быть.

Ведомственная грызня, не разбираха заставляють ясли владеть жалкое существование.  
МАТЬ

### Нам пишут

На красногорском руднике 17 августа пригнали корову для убоя на общественное питание, которая оказалась не здоровой, избитой, при убое вырезали мяса около 2-х кг. и выбросили как загнившее. Рабочими было внесено предложение—осмотреть мясо и заклеить его, но со стороны зав. столовой и шахткома т. Пущкова, не приняты меры. 18-го августа мясо не осмотренное и не заклеенное было пущено в употребление.

Четыре подписи рабочих

## ПО УРАЛУ

На чистке парторганизации Урала

### Биография большевика

Свердловск, (Уралроста. Подростком Белканов вместе с отцом был проигран в карты рязанским помощником. С тех пор прошел не один десяток лет.

Потомственный пролетарий Белканов в 1920 году занял свое место в рядах партии большевиков, с винтовкой в руках гнал на Восток колчаковские банды, а по ликвидации военных фронтов снова на Лысьвенском заводе, котельщиком в жестекавальном цехе.

Теперь Белканов мастер—ударник. Знание людей, большой опыт, подкрепленный постоянной работой, умелая расстановка сил в смене обеспечивают победу за победой ведущей смены цеха—смене мастера Белканова.

Упорно борясь за качество продукции своей смены, за снижение себестоимости, мастер Белканов так же упорно овладевает революционной теорией.

Рабочие жестекавального цеха Лысьвенского завода, пришедшие с красными знаменами на проверку своего ударника мастера единодушно признали большевика Белканова достойным высокого звания члена ячеевой комиссии по чистке.

## ПЛАН

### ПРОВЕДЕНИЯ 19 МЮДА ПО ПОЛЕВСКОМУ ЗАВОДУ

ЧТО НАМЕЧАЕТСЯ	ОТВ. ЗА ПРОВЕДЕНИЕ
31-августа проводится торжественное заседание, посвященное 19 годовщине МЮДА	Секретари ком-ских яч. и парт-прикреплен.
После торжественного заседания художественная часть—постановка ТРАМ'а.	Валов А.
1-го сентября в каждой школе провести утренники, посвященные 19 МЮДУ, пионерские отряды должны приготовить выступления.	Базовые пионер-работники
1-го сентября демонстрация сбор: ком-ские ячейки Полевского завода в саду „Металлист“, коллектив Химзавода в своем клубе.	Секретари коллективов, ячеек и партприкрепленные
От сада демонстрация по улице Ленина идет на красную площадь, где будет проходить митинг.	Широков и Иванов
С красной площади демонстрация движется по ул. Сталина на площадь Райпрофсовета откуда и расходится. Комсомольцы, рабочая молодежь на демонстрацию беруг музыкальные инструменты.	Секретари коллективов и ячеек
Вечером в 8 часов бесплатное кино.	Секретарь РК ВЛКСМ ФЕДУЛОВ. Пред Рай-бюро ДКО ОХЛУПИН.

## Вниманию физкультурников

Сегодня 30 августа ячейкой „ДИНАМО“ проводится спортивный праздник с программой:

1. Эстафетный бег с 4 этапами—500, 300, 200 и 100 метров, с участием женщины в 3-м этапе.

2. Соревнования по стрельбе и легкой атлетике.

ПРИМЕЧАНИЕ: Комбинированная эстафета заменяется эстафетным бегом в виду не благоприятной погоды.

Сбор в 12 часов в саду „ДИНАМО“.

БЮРО ЯЧЕЙКИ.

Зам. Ответственного редактора—ПОЛЕЖАЕВ

### Объявление

В Подневской промартели „ВПЕРЕД“ имеется в продаже белый желтый кирпич по цене 310 руб. за 1000 шт. кирпич огнеупор по цене 550 руб. за 1000 шт..

Железо угловое размером 90X10 и 8X10 мм. по цене 240 руб. за тонну, железо балочное 2-х тамбовое № 20.

Желающие купить могут обратиться: с. Подневая пром артель „ВПЕРЕД“ ул. Ленина дом № 42.

Правление.

### Объявление

30 августа в 12 часов дня по ул. М. Горького в доме № 2 будут проходить ТОРГИ, продается имущество, принадлежащее Клюеву С. И. заключающееся: дом, доха собачья, домашняя обстановка и хозяйственная утварь.

Суд исполн. Полевского р-на ЛУНИНА.